windhager

Ubergabe in Tonne (A000252)

04.03.2021

Seite 1/ 3



f

" . windhager
Ubergabe in Tonne (A000252)

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Einheit

10 055719 Berlihrungsschutz Motor Ubergabe Tonne PW 1.00 Stk

9 055714 Deckel Ubergabe Asche Tonne 1.00 Stk

7 055507 Drehmomentenstitze Ubergabe Tonne 1.00 Stk

42 055712 Fixierung Schnecke Aschesammelbehalter PW 1.00 Stk

44 055718 Fixierung Schnecke oben Aschesammelbehalter PW 1.00 Stk

8 052859 Flanschlager mit BertGhrungsschutz @30 Bauhdhe 40,2 - 4-Loch - UCF 206 FYH (staubdicht) 2.00 Stk

17 031545 Gewindefurchende Sechskantschraube DIN 7500 - M5x12, verzinkt 10.00 Stk

11 055727 Halteplatte Wago Ubergabe Tonne 1.00 Stk

19 055747 Hochtemperaturschlauch HTD Innen-@89mm (Bund mit 4 Ifm.) 1.00 M

6 006340 Kabelverschraubung 3.00 Stk

4 055908 Kupplung 03 Ubergabe Tonne PW 1.00 Stk

45 055508 PWZ Flexible Ascheschnecke (Lange = 5600mm +200/-50) 1.00 Stk

20 055748 Schlauchklemme (90 bis 100mm) 4.00 Stk

3 050901 Schneckenmotor SPG 4,8 U/min 1.00 Stk

14 017051 Sechskantschraube DIN 933 - M6x12 - 8.8 4.00 Stk

15 033099 Sechskantschraube DIN 933 - M10x50 - 8.8 4.00 Stk

43 033099 Sechskantschraube DIN 933 - M10x50 - 8.8 3.00 Stk

41 055694 Sicherungsring DIN 471 -30 x 1,5 1.00 Stk

18 016565 Sperrzahnmutter M5 verzinkt 4.00 Stk

16 016566 Sperrzahnmutter M6 verzinkt 4.00 Stk

60 013701 Wago-Block 261 1-4 Reihenklemme Sensoranschluss -X8.1 1.00 Stk

70 013700 Wago-Block 261 1-6 Reihenklemme Motoranschluss -X8 1.00 Stk
Seite 2 /3 04.03.2021



........ &

n ] windhager
Ubergabe in Tonne (A000252)
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
40 055502 Welle Schnecke Ubergabe Tonne PW 1.00 Stk

Seite 3/3 04.03.2021


http://www.tcpdf.org

